

# EVERGREEN®

Evergreen® termékünk praktikus folyékony formulája sötétzöld levelű zöldségek hatékony antioxidánsait rejt magában. Klorofillt, vasat és cinket tartalmazó fioláival energiaszintünket növeli meg azáltal, hogy támogatja a keringési rendszert és megkönnyíti az oxigén, a tápanyagok és további fontos alkotóelemek szállítását a test szervrendszerei felé. Teste állóképességének fokozásával és gyors regenerálódásával hálálja meg ennek a tiszta "zöld energiának" a bevitelét. A borsmenta olaj üde és frissítő ízt kölcsönöz és egyúttal támogatja emésztését is.

## ELŐNYEI:

- Erőteljes antioxidánsokat és fitotápanyagokat biztosít
- Stimulálja energiaszintünket és támogatja állóképességünket
- Fokozza az oxigén és a tápanyagok szállítását a szervezetben
- Edzések után lerövidíti a regenerálódás idejét
- Támogatja az egészséges keringési rendszert
- Segíti az emésztést



10/15 ml fiola

#20325

## ÖSSZETEVŐI:

víz, édesgyökér kivonat (10 %), klorofill (2,67 %), vas-fumarát, cink-oxid, borsmentaolaj.

## Tápanyagértékek

Content of the daily dose (1 bottle): / A napi adag (1 fiola) tartalmaz:	
Licorice Root / édesgyökér kivonat	1,5 ml
Chlorophyll / klorofill	0,4 ml

## FŐ ÖSSZETEVŐI:

### RÉZ KLOORIFILLIN

Az Evergreen® legfőbb összetevője a réz klorofillin, a klorofillok egy olyan fajtája, mely támogatja a keringési rendszert, valamint segít megtisztítani a beleket és az emésztőrendszert.

### VAS

Ez a lényeges ásványi anyag alapvető fontosságú az egészség megőrzésében. Szerves része a hemoglobin molekulának, mely a vörösvértestek közepén található. A hemoglobin segíti az oxigén szállítását a tüdőből egészen a sejtekig.

### BORSMENTA OLAJ

Ez az esszenciális olaj enyhíti az emésztési- és gyomorpanaszokat, valamint az émelgyést.

## GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK

**K: Miért érdemes Evergreen®-t fogyasztani?**

**V:** Nincs mindig lehetőségünk arra, hogy elfogyassunk egy nagy tál tápanyagdús salátát és egyéb sötétzöld levelű zöldségeket. Evergreen® formulánk gyors és praktikus fiola formában táplálja szervezetünket fitotápanyagokkal és hatékony antioxidánsokkal.

**K: Az Evergreen® kifejezetten ízletes, így felmerül a kérdés, hogy tartalmaz-e mesterséges ízesítőket?**

**V:** Nem tartalmaz mesterséges ízfokozókat, édesítőket, színezékeket vagy tartósítószereket. Teljesen természetes, tiszta összetevőkből készül, ez a folyékony gyógynövény koncentrátum, amely egy speciális kivonatolási folyamaton megy keresztül, így megőrzi a természetes, édes ízt. A borsmentaolaj tiszta, frissítő aromát kölcsönöz, a jótízű és természetes íz kiegészítéseként.



## FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

Keverjen el egy Evergreen® fiolát Fortune Delight®-al, vízzel vagy más Sunrider® gyógynövényes itallal és fogyassza a nap bármely szakaszában.



## TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószereket mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.